

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 94, No. 2 (July 29th, 1975)

Page C24, line 9 should read:

XIV, and part of the rearrangement follows the "silyl migration" pathway yield.

J. Organometal. Chem., Vol. 97, No. 3 (September 23rd, 1975)

Page C62, line 4 following formulae IV and V should read:

deprotonierte Isocyanessigesterspezies IV ausscheidet.

Page C63, line 2 from the bottom should read:

(osmometr.). $C_{47}H_{38}ClN_3P_2Pt$ ber.: C, 60.23; H, 4.09; N, 4.48%; Mol. Gew. 937.3

J. Organometal. Chem., Vol. 99, No. 1 (September 30th, 1975)

Page C2, line 5 should read:

triäthylsilylester (IX) und zwar einerseits durch Silylierung mit Triäthylchlor-silan

Page C3, line 2 from the bottom should read:

eingeleitet, wobei der Ester kristallin ausfällt. Aus 120 ml absol. Äther werden

Page C5, line 5 of the summary should read:

forming 4,5-diiminoimidazolidine-2-one and 2,4,5-triiminoimidazolidine

Page C5, line 4 of the text should read:

heterocumulenes has received only limited attention [3,4].

Page C6, lines 14 and 15 should read:

silyliminoimidazolidine-2,4-diones) [4]. The reaction of Ia with *p*-toluene-sulfonyl isocyanate proceeded exothermally to afford 1-*p*-toluenesulfonyl-3-isopropyl-4-

Page C9, line 6 from the bottom should read:

acetate), and phenylacetylene was treated with either phenylthallium bis(trifluoroacetate) or diphenylthallium chloride.

Page C20, line 22 should read:

methyllithium and 2-lithiobenzyl dimethylamine [7]. Solvated lithium salts

J. Organometal. Chem., Vol. 99, No. 2 (October 14th, 1975)

Page 313, line 27 should read:

27.50; Mol.-Gew. massenspektrometrisch 347. $\text{CrC}_{14}\text{H}_{17}\text{NO}_6$ ber.: C, 48.42; H,